

婆媳披红挂彩 邻里牵手领奖

商城县表彰“好媳妇、好婆婆、好邻里”传递文明新风

本报讯(罗玉兰)“感谢大家对我的认可,也谢谢大家对我的帮助和鼓励,我会加倍努力,带领全家过上更好的生活。”5月9日上午,在商城县河凤桥乡田湾村举行的“感恩五月·2020年‘好媳妇、好婆婆、好邻里’表彰大会”上,来自该县冯店乡的受表彰好媳妇代表周秀珍情绪激动,言语间满是感恩和对未来生活的憧憬。

周秀珍和丈夫身体都不好,干不了重体力活,曾是当地有名的贫困户,在乡村扶贫干部的鼓励支持下,她一边照顾家人,一边进入当地扶贫车间辛勤工作,带领全家于2017年高标准脱贫,成为人人称赞的励志典型。

据了解,此次表彰大会由商城县委宣传部、商城县妇女联合会共同举办,旨在引导全县广大妇女和家庭崇尚文明新风,释放向上向善的正能量,充分发挥妇女在社会生活和家庭生活中的

独特作用,以实际行动建设好家庭、传承好家教、弘扬好家风。

“这次表彰的好媳妇、好婆婆、好邻里,都是全县范围内选出来的先进典型,她们是家庭精神文明建设的榜样,是助力全县乡村振兴的力量,更是我们大家学习的好模范。”该县妇联主席彭敏在表彰会上号召全县广大妇女同志,以受表彰同志为榜样,自尊自爱,自立自强,为家庭和社会贡献“半边天”的强大力量。

据介绍,表彰会上共褒奖了20名好媳妇、20名好婆婆和10名好邻里。她们当中有的居家默默付出,十年如一日,上照顾年迈的老人,下抚育年幼的孩子,用柔韧双肩撑起家庭;有的工作中巾帼不让须眉,生活中视儿媳为己出,示范带动全村形成融洽婆媳关系;有的致富有方,奋斗成女能人,发挥传帮带作用帮助周围群众……她们用平凡而感人的事迹,生动诠释了

中华民族家庭美德的丰富内涵,为广大妇女群众树起了尊老爱亲的道德标杆。

“表彰一批为我县精神文明建设和乡村振兴建设做出突出贡献的先进典型,这是构建和谐社会,传播文明新风的重要举措,对于激励全县人民继续发扬自尊、自信、自立、自强精神,积极投身我县脱贫攻坚和‘美丽乡村、文明城镇、幸福商城’建设活动具有十分重要的意义。”表彰会上,该县县委宣传部部长花少锋如是说。

近年来,商城县积极开展各具特色、群众喜闻乐见的家庭精神文明创建活动,通过开展活动,提升公民素质,营造全县人人向善、家家文明、户户整洁的文明和谐氛围,以家风促民风,引领文明新风,为该县经济社会高质量发展提供重要的思想保证、精神动力和文化支撑。

县区
传真



光山县白雀园镇:

小小监督员发挥大作用

本报讯(邹晓峰程新宇)光山县白雀园镇通过建立村级廉情监督员队伍,使小小廉情监督员,发挥了大作用。

按照县纪委监委要求,该镇纪委选配34名村(街)廉情监督员到岗后,各村(街)廉情监督员围绕镇纪委办公室的问题线索搜集、工作协作、调查审查等工作开展机制建设。

该镇建立了廉情监督员管理制度,定期召开监督员工作“诸葛亮”会,对镇村两级干部责任落实、是否按照法律法规、制度规定履职等情况进行监督,听取群众和廉情监督员对干部作风的意见,发现问题及时提醒,同时明确监察员联系片区

廉情监督员兼村信访监督员,参与村内矛盾纠纷的调解和信访苗头的上报,及时化解信访矛盾,全力构建大信访工作格局。

白雀园镇纪委指导村廉情监督员开展监察监督工作,重点对党员和行使公权力的公职人员进行监督,对村低保更换上报、大型活动、三资处置、村务公开、三农政策落实等重大事项进行监督,打通监察监督“最后一公里”。

今年以来,该镇通过发挥廉情监督员作用,共搜集问题线索17条,转镇交信访办7件,正在调查核实线索14件,提高了监督成效,堵塞了基层反腐的漏洞。

浉河区游河乡:

多举措确保耕地补贴发放

本报讯(涂家厚)为了做好耕地地力保护补贴面积核定工作,浉河区游河乡今年根据《河南省农业“三项补贴”改革试点方案》要求,采取四项措施,提高耕地地力补贴的指向性、精准性和实效性,确保“种地得补贴,不种地不得补贴”的良性财政补贴政策落到实处。

广泛宣传发动。该乡及时印发宣传资料,通过会议、标语、宣传栏等多种形式,强化政策宣传,让全乡广大农户充分了解耕地地力保护补贴政策精神和主要内容,为此项政策的全面落实营造良好氛围。

加强组织领导。该乡成立了以乡长任组长、乡分管负责人任副

组长,乡农科站、乡财政所及各村支部书记为成员的领导班子,为做好此项工作提供组织保证。

规范操作程序。该乡各村严格按照操作程序,由农户向组长申报,组长核实后全组公示;各组向村级申报,由村级核实并全村公示;由各村向乡政府申报,乡政府核实公示,最后将全乡数据汇总上报区财政局、农业局,规范操作行为,精心组织,确保面积核定工作不走偏、不走样。

加强督导检查。该乡组织农业、财政部门及村干部,对各村耕地地力保护补贴面积核定工作加强监督检查,确保政策不走样,面积核定工作不走过场。

新县:各中小学全部开学复课



入校前,志愿者为小学生测量体温 孔翔摄

本报讯(孔翔)5月11日,新县各小学一至三年级学生在该县教育局统筹部署下陆续错峰返校报到,同学们结束了漫长的网课时光,朗朗书声重返教室。至此我县各中小学返校复课补上了最后一块拼图。

在启福小学和城关一小大门口,笔者看到,由老师组成的

志愿者队伍人人手持测温枪夹道“欢迎”返校复学的小学生,经过体温测量环节后,戴着口罩的学生顺利进入告别已久的校园。校园里排布着许多防疫知识宣传板,营造了浓厚的防疫氛围。大门外不少家长显得神态轻松,一些家长忍不住在朋友圈里发文感慨,庆祝“神兽”

归笼。

“学校之前做了比较周密的部署,我们也比较放心。”一位家长告诉笔者。

“终于上学了!”在虹桥小学大门外体温检测点,一位小学生排队经过检测后显得十分兴奋,忍不住一声欢呼飞快地越台阶奔向教学楼。在课堂上,老师和学生们全程佩戴口罩。“我们开学第一课要着重强调疫情防控,讲解一些防疫知识。现在能够开学复课、重返校园,离不开无数‘逆行者’的负重前行,我一定要把他们故事讲给学生听。”三(1)班班主任秦老师向记者描述了她的教学思路。

据了解,新县各学校均科学合理地制订了开学工作方案,严格把好入校审查关,在校门口配置红外额温枪安排专人值班,对进入校门者一律核验身份和检测体温,体温正常方可入校。开学前,学校对教室、卫生间、教师办公室等重点区域进行全面清扫和消毒。

声明

●兹有牛琦俊与信阳市羊山新区前进办事处羊山大道拆迁居民安置小区于2011年3月20日签订的20号楼门面房B18(面积:66平方米),其商品房预售合同一份(合同编号:B20-009),现声明作废。此房于2020年5月3日已卖给姚伟,特此声明。

●兹有信阳市浉河区好宜家便利店行政公章壹枚(编号:

4115010054532),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有赵超购买的由信阳佳和家美置业有限公司开发的信阳佳和熙岸2号楼1201号房产壹处,其交付的房款收据(收据编号:0024186,金额:150000元),交付的A-22号车位收据(收据编号:0739185,金

额:70000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市贤隐寺行政公章壹枚(编号:4115010027195),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区徐记炖菜家宴店食品经营许可证正、副本(编号:JY24115020097168),因不慎丢失,特声明作废。